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t 365 0 0
BB Al HAbhvygh 500kg A 0 (GTHE &)
t 9 0 0
A B LR A AT 9L 500kg AV (GHa i)
t 178.5 0 0
BB Al HAEFM9A 1000kg A Y (Gifa s
t 474 0 0
BB Al HAbvygh 500kg A 0 (GTHE &)
t 0 0 0
B LA A (AR
= 1 1, 000, 033
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WGBS LA (A) (k7 U | 8230 40k 3.5m3 4 x4 § 5 (FrE
) S BRI

FRE 0 13, 152 0
WGBS LA (B) (k7 U | 8230 4tk 3.5m3 4 x4 § 5 (FrE
) S ERERS)

FRE 0 13,593 0
A B LA A (R 0 ) w4tk 3.5m3 4x4 &EH

FRE 211 3, 200 675, 200
WGBS LA (A) (k7 U | 188 4tk 3. 4m3 4 X4 &5 (P
) T T B R PN

FREfH 1 13, 751 13,751
WGBS LA (B) (k7 U | 1Bl 4tk 3. 4m3 4 X4 &5 (7
) T EIRE R AL

FREfH 0 14, 192 0
A B LA BCA B (R 0 ) W 48 3. 4m3 4 x4 Hh

FREfH 76 3,791 288, 116
§7v7 8o (A) (Reg7a L) 20FE MiE b (BT o5 M RERT )

FREfH 0 5, 287 0
¥ 7 Ny) (B) (Rifk7a L) 20F8 HiE b (BT o5 RER A1)

FREfH 0 5,383 0
B Ny () g7 L) ALFE 2. 9t 0 IV akE A (Bt

) b (T F5 BRI )

FREfH 0 9,536 0

B Ny (B) (FEEEZR L) ALFE 2.9t 0 IV (Bt
) L (T e F5 B s R oh)

FREfH 0 9, 839 0
710071 (A) (Fep7e L) 2. 5t (AT & 77 B RF R )

FREfH 1 2, 656 2, 656
7+=7)71 (B) (i 7e L) 2. 5t (AT & 77 iR 41 )

FREfH 0 2, 806 0
¥ U7 V) (RS 0 ) 2t & Lk

FREfH 39 483.6 18, 860
Ny (FidH v) IV-vEEEAE AthE 2.9t fE R

FREf 2 725. 4 1, 450
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BORE RS (A ()

= 1 2,222, 555
WGBS LA (C) (k7 U | 8230 4tk 3.5m3 4 x4 § 5 (FrE
) S BRI

FRE 0 14,713 0
BB LA B (D) (FRi7e U | 922X 4tk 3.5m3 4X4 B 5 (T E
) S ERERS)

FRE 0 13,593 0
A B LA A (R 0 ) w4tk 3.5m3 4x4 BE

FREfH 431 3, 200 1, 379, 200
WGBS AR (C) (k7 U | 1Bl 4tk 3. 4m3 4 X4 &5 (7
) T T B R PN

FREfH 0 15, 312 0
WGBS LA (D) (k7 U | 1B 4tk 3. 4m3 4 X4 &5 (7
) T EIRE R AL

FREfH 0 14, 192 0
A B LA A (R 0 ) W 4t 3. 4m3 4 x4 Hh

FREfH 215 3,791 815, 065
¥ 07" Nyr (C) (Fegk7z L) 20FE MiE b (BT 55 M RERT )

FREfH 0 5, 846 0
¥ 7 Vyr (D) (Fegk7e L) 2F8 HiE & L (BT o5 mRER A1)

FREfH 0 5,383 0
B 97 (C) (FEEEZR L) ALFE 2.9t 0 IV (Bt

) b (T F5 BRI )

FREfH 0 10, 637 0

B Ny (D) (FEEEZR L) ALFE 2.9t 0 Jv—REE A (Bt
) L (T E F5 B s R oh)

FREfH 0 9,875 0
747071 (C) (Fetk7a L) 2. 5t (AT & 77 B R )

FREfH 0 3,026 0
7+=7)71 (D) (Fii7e L) 2. 5t (AT & 77 B R 41

FREfH 0 2, 806 0
¥ U7 V) (RS 0 ) 2t & Lk

FREf 57 483.6 27, 565
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Ny (FikdH V) IV-vEEEAE AthE 2.9t fE R
FRE 1 725. 4 725
UGB A AT
= 1 89, 376
B B L A A WhayA T 2. 0m3 &
FRE 96 931 89, 376
— A (&R
= 1 520, 577
7#=77} 2.5t f& L (&k) BEELE
H 133 3,373 448, 609
A2V fi b kD 2t
H 20 3,137 62, 740
52 i (EED v-3EEmAE 4tf 2.9
t
H 2 4,614 9,228
KA T
= 1 725, 647
3 [E] T OB )
= 1 294, 453
T VIKIE] (A) (Fppl7e L) 5AEY 1500CC i k- (7 97 {8
)
FREfH 0 9,371 0
T VIKE] (B) (Fpbl7e L) 5AEY 1500CC i k- (7 97 {8
fi4h)
FREfH 0 9, 398 0
A KR (R o V) 5AFEY 1500CC i |k
FREfH 351 838.9 294, 453
K= T (& D)
= 1 431, 194
T VIKIE] (C) (Fppl7a L) 5AEY 1500CC i k- (7 97 {8
)
FREf 0 10, 665 0
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T4 VIKE] (D) (Fpbl7e L) 5AFEY 1500CC {5 L (57 iE 55 8
fi4t)

FRE 0 9, 398 0
A KR (R D) 5AFEY 1500CC i |k

FRE 514 838.9 431, 194

FEpk LY
= 1 67, 782, 287
Rkt (B-f)

= 1 25, 939, 988
EGET% (A) (FIT 2 55 {8 R 5 )

FREfH 924 3,083 2, 848, 692
iE51% (B) (FIT & 55 B R A1)

FREfH 555 2,975 1,651, 125
FRE 797 (A) (FIT 2 55 {8 R 5 )

FREfH 743 4,974 3, 695, 682
CEAVAZAL)) (T & 55 B R R A1)

FREfH 394 5,194 2, 046, 436
BRI V-4 (A) (FIT 2 55 {8 R 5 )

FREfH 0 4,974 0
R V-4 (B) (FIT & 55 B R A1)

FREfH 0 5,111 0
n=J)BRE H (A) (FIT 2 55 {8 R 5 )

FREfH 18 5, 461 98, 298
=) BRE H (B) (FIT & 55 B R R A1)

FREfH 3 5, 392 16, 176
FREE N -4 () (FIT 2 55 {8 R 5 )

FREfH 225 2,663 599, 175
RN -4 (B) (FIT & 55 B R A1)

FREf 72 2,651 190, 872
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w=pu=p" (b7 8van" ) (A) (AT 7 57 {8 e R 1Y)

FRE 202 2,663 537, 926
=vu=p" (b7 75van" W) (B) (FIT & 55 B R A1)

FRE 42 2,651 111, 342
INRIBREE H (A) (FIT 2 55 {8 R 5 )

FRE 162 2,663 431, 406
/NIRRT L (B) (FIT & 55 B R A1)

FREfH 33 2,651 87, 483
A B LA A H (A) (FIT 2 55 {8 R 5 )

FREfH 715 4,974 3, 556, 410
A B LAl A H (B) (FIT & 55 B R A1)

FREfH 548 5,194 2, 846, 312
A7 (A) (FIT 2 55 {8 R 5 )

FREfH 514 5, 745 2,952, 930
A (B) (T & 55 B R R A1)

FREfH 333 5, 708 1, 900, 764
1700 %R (A) (FIT 2 55 {8 R 5 )

FREfH 540 2,663 1, 438, 020
1700 %R (B) (FIT & 55 B R A1)

FREfH 163 2,733 445, 479
¥ v7° 890 (A) (FIT 2 55 {8 R 5 )

FREfH 108 2,676 289, 008
¥ 7" V90 (B) (FIT & 55 B R R A1)

FREfH 51 2,746 140, 046
Moy azy) B (A) (FIT 2 55 {8 R 5 )

FREfH 18 2,676 48, 168
My) 2=y ) B (B) (FIT & 55 B R A1)

FREf 3 2,746 8, 238
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FeRE 2 ()

= 1 41, 842, 299
HEGA% (C) (FIT 2 55 {8 R 5 )

i35 1,683 3,530 5, 940, 990
HEE1% (D) (FIT & 55 B R A1)

FRE 561 2,975 1, 668, 975
FRE 797 (C) (FIT 2 55 {8 R 5 )

i3] 1,180 5, 755 6, 790, 900
CEAVAZAO)) (FIT & 55 B R A1)

FREfH 393 5,194 2,041, 242
FRE77 V-4 (C) (FIT 2 55 {8 R 5 )

FREfH 0 5,743 0
RE77 V-4 (D) (FIT & 55 B R A1)

FREfH 0 5,111 0
=) BRE H(C) (FIT 2 55 {8 R 5 )

FREfH 9 6,272 56, 448
=) BRE H (D) (FIT & 55 B R A1)

FREfH 3 5, 392 16, 176
FRE N -4 (C) (FIT 2 55 {8 R 5 )

FREfH 216 3, 062 661, 392
RN -4 (D) (FIT & 55 B R R A1)

FREfH 72 2,651 190, 872
f=pu=p" (b7748va~" W) (C) (AT 7 57 {8 e R )

FREfH 126 3, 062 385, 812
=wu=p" (b775van" W) (D) (FIT & 55 B R R A1)

FREfH 42 2,651 111, 342
/NIRRT L (C) (FIT 2 55 {8 R 5 )

FREf 99 3, 062 303, 138
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/NIBRE (D) (FIT & 55 B R A1)

FRE 33 2,651 87, 483
A B LAl A = (C) (FIT 2 55 {8 R 5 )

i35 1, 664 5, 755 9,576, 320
A B LAl A = (D) (FIT & 55 B R A1)

FRE 555 5,194 2,882, 670
A/ (C) (FIT 2 55 {8 R 5 )

i3] 1,017 6, 603 6, 715, 251
A7 (D) (FIT & 55 B R A1)

FREfH 339 5, 708 1,935,012
1790 % RE R (C) (FIT 2 55 {8 R 5 )

FREfH 459 3,075 1,411, 425
1700 %R (D) (FIT & 55 B R A1)

FREfH 153 2,733 418, 149
¥ 7" 8797 (C) (FIT 2 55 {8 R 5 )

FREfH 153 3, 089 472, 617
87" 8797 (D) (FIT & 55 B R A1)

FREfH 51 2,746 140, 046
SEZAESSVE:N(®)] (FIT 2 55 {8 R 5 )

FREfH 9 3, 089 27,801
My 2=y ) B(D) (FIT & 55 B R R A1)

FREfH 3 2,746 8,238

% T
= 1 1, 370, 523
RImE T

= 1 1, 370, 523
G BA(A) (FIT 2 55 {8 R 5 )

FREf 54 1, 890 102, 060
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G B A (B) (FIT & 55 B R A1)
FRE 15 1,993 29, 895
G BA(C) (FIT 2 55 {8 R 5 )
FRE 45 2,190 98, 550
G BA (D) (FIT & 55 B R A1)
FRE 15 1,993 29, 895
G BB (A) (FIT 2 55 {8 R 5 )
FREfH 279 1,613 450, 027
A G BB (B) (FIT & 55 B R A1)
FREfH 72 1, 888 135, 936
A S BB (C) (FIT 2 55 {8 R 5 )
FREfH 216 1, 820 393, 120
28 BB (D) (FIT & 55 B R A1)
FREfH 72 1, 820 131, 040
B T HE
= 1 176, 661, 567
B:S LT ¢
= 1 26, 210, 125
B ST
= 1 8, 804, 159
TR
Ry 0 0
R A Y TEMIERE 20km=L (Fi#E)
= 0 64, 707 0
T MR HEHREAAE 20km<L=30km (}3H)
= 0 81, 688 0
Htre m
= 1 4, 881, 835
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 T B B G AT & G| T (GEEM)
FU R AR - (LR Y AT A
= 1 889, 652
o S5 BT B 1 TR R Y AT A
= 1 3,224, 244
PRI (EZE SRV ATA
= 1 767, 939
e
= 1 3,922, 324
AFE N A 3B X 2 PEEE
= 1 2,057, 453
AFE N A 3B X 2 PEEE
Ry 0 0
AFE N A 3B X 2 PEEE
= 1 1, 864, 871
MR R (B L)
= 1 17, 405, 966
Wi
= 1 202, 871, 692
BTk X=giiv oy
= 1 105, 779, 548
R 5]
= 1 308, 651, 240
— e
= 1 44, 848, 760
TSk
= 1 353, 500, 000
THE B 2 %8
= 1 35, 350, 000
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TG
= 1 388, 850, 000
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T FEHERE
= 1 37,727, 815
A - K] T
= 1 33, 943, 633
JE K E] T
= 1 33, 943, 633
HEARLA EREH R KEEEIT B GKAL 2h
T
] 0 49, 883 0
HEARLA EREHR R KEEETT B GKEL 3N
T
] 365 51,991 18,976, 715
JKAEB B R KEIETE (KR &
1R1h FEEg)
] 0 33, 686 0
JKAEB HERER R KEHETE (KR &
1. 5h k)
] 365 34, 730 12, 676, 450
JKAELC JE KR R KEETT B (&H4h)
] 10 26, 321 263, 210
RO (B R
] 110 2,296 252, 560
RO (R
] 40 3, 444 137, 760
HU A PR (BB )y GRREEEE 5 L)
L 2, 200 163. 359, 040
N be—-ph—HE B A X AGHE A 8
H 365 3,426 1, 250, 490
R R RPN - %t - $EIRE - M (fF 1
B (N be=h-) )
H 12 2,284 27, 408
KB fg T
= 1 1, 666, 381
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] B T (RLR)
= 1 456, 374
[ g (SRR i) fl& b byr2tfE SAZR JV-vEEE L)
2t IV-AEERDY
FRE 10 9, 299 92, 990
[ g (i) fl& b }yr2tfE SAZR JV-vEEE L)
208 IR L
FRE 32 9, 142 292, 544
EySs i E| fl b bIyp2tBE SATE Jy-vREE A
2t IV-AEERDY
FREfH 10 3, 542 35, 420
EySs i E| fl b bIyp2tBE SATE Jy-vREE A
208 IV R L
FREfH 10 3, 542 35, 420
e B T ()
= 1 120, 233
K[ g (i) fl& b byr2tfE SAZR JV-vEEE L)
2t IV-AEER DY
FREfH 1 13, 326 13,326
K[ g (i) fl& b byr2tf SAZR JV-vEEE L)
208 IR L
FREfH 1 13, 087 13, 087
B mE fl b boyr2tBE SATRE Jv-vdEiEot
moIv-AEERDY
FREfH 10 4,691 46, 910
EySs i E| fl b boyr2tBE 3ATRE Jv-vdEiEot
mov-AEEm L
FREfH 10 4,691 46, 910
3 [E] T OB
= 1 22, 324
A br=ih =K E OB Bh 4X 4 PR E
FREfH 1 5, 959 5, 959
A b= -3 E R KELET B
FREfH 1 2,877 2,877
£y 23K E] (LR & & =B A 2tFE20 M
FREf 1 6, 988 6, 988
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FA MY 3K E] (ak R & 1 1500CC
FRE 1 6,121 6,121
FAMN VK E] GRS & | # O 1500CC
FRE 1 379. 379
K&E] T (& D)
= 1 32, 267
A br=h =K E] () Bh 4X 4 PR E
FREfH 1 8, 830 8, 830
A br=h =K E] () KK[EEAT B
FREfH 1 4,207 4,207
7973 (1) & v E A 2tFE20 M
FREfH 1 9, 859 9, 859
FA I KA (LR & F 1500CC
FREfH 1 8, 992 8, 992
T4 KA (LR & | H O 1500CC
FREfH 1 379. 379
HR R 2 (B
= 1 251, 020
£y /il (R R fEE pv-vEEEAS 2tRE2LR VY
EERY
FREfH 1 3,907 3,907
£y /il (R R fEE pv-vEEEAS 2tRE2LR VY
VRS L
FREfH 1 3,907 3,907
£y ) iEs (BR) RS AZe 2 S X AW AN
FREfH 1 4,427 4,427
£y ) iEs (BR) &b a5 B AT ALR2. 9t
FREfH 1 4,535 4,535
5077 Ny E VB & 1 2tfk
FREf 5 3, 749 18, 745
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¥ 7" vy i@ (R i | 4tff

FRE 1 4,306 4, 306
Ny HE R (BRI & & 4m3

FRE 1 5, 094 5, 094
v T 2 A R (RLR) &b My I BREE) 7L 77 = 1 2m

FRE 1 4, 609 4, 609
TN viE R (B & £ 1500CC

FREfH 10 3, 040 30, 400
Rk L R (RLRT) 5. LEDFRRM

FREfH 10 3, 588 35, 880
K HE R (R 5 Kk H5000L

FREfH 1 5,011 5,011
Ny pRyiElR (R ANBINT Ry L0, 044m3

FREfH 10 3,335 33, 350
FEERE BRI R (B 2KVA

FREfH 10 216. 2, 161
17y iR () & F 660cc

FREfH 32 2,959 94, 688

HR R 2 ()

= 1 144, 329

£y ) 3Es (i) [ SaAZeZ X AW VAR A2
EERY

FREfH 1 5,236 5, 236

£y ) 3Es (i) & & -2 E A 2tR2Lm VY
VRS L

FREfH 1 5,236 5, 236
£y ) 3Es (i) RS SEX  AW  pAN L

FREfH 1 5, 756 5, 756
£y ) 3Es (i) & v dEE AT ALR2. 9t

FREf 5 5, 865 29, 325
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 T B B G AT & G| T E (A5
507" Ny E () & 1 2tfk
FRE 5 5,079 25, 395
507" Vs () & 4tfk
FRE 1 5, 636 5, 636
Ny HEER () & 1 4m3
FRE 1 6, 424 6, 424
v T 2 R (1K) & & V7ypZREEY 777 -0 1 2m
FREfH 1 5,939 5,939
TN ViEHE (M) & F 1500CC
FREfH 5 4,370 21, 850
Rk R R () 5. LEDFRRM
FREfH 1 4,920 4,920
K HE R () B5. BUKH 5000L
FREfH 1 6,927 6,927
% 17y )& R () ft£ |- 660cc
FREfH 5 4,337 21, 685
— MR (R
= 1 196, 720
AR bk 2th7y7 NIRRT H
(&EH
H 5 32, 894 164, 470
[V 660cc i | (&EH
H 5 6, 450 32, 250
B ()
= 1 143, 061
B35 (B[ WEEEER
H 1 18, 489 18, 489
BB (B WEEEER
FREf 35 2,311 80, 885
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 T B B G AT G| T (GEEM)
JE K B CRRT) AR — AR
H 1 24, 652 24, 652
JE K B CRRT) AR — AR
FRE 1 3, 081 3,081
— B ER T (RR) — R T
FRE 6 2, 659 15, 954
FH R (KR
= 1 77,931
1EZE B (KR WEEEER
FREfH 20 3, 466 69, 320
T K B (KD AR — AR
FREfH 1 4,622 4, 622
—WGEER T () — R T
FREfH 1 3,989 3,989
— A
= 1 222,122
WIRAM AR
kg 1 96. 29 96
S B =B WHHREVIY 72770 a2
kg 1 756. 6 756
GINEWN L=1.8m K H6cm
ZN 1 614. 4 614
ALK L=2.0m KK 15cm
i 1 2,091 2,091
MERAR 2.0mX 3~4. 5cmX 12cm
m3 1 44, 939 44, 939
7o F LBk #10 £%3.2
kg 1 173.9 173
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 MoK T B B G AT G| T (GEEM)

#AY-} 3. 6mX5. 4m> 0. 5mm

e 1 756. 6 756
v 2l 7" 7AFy )8 H8H 47Tmm 338mm

m2 1 1,228 1,228
LS M\ W@ 25kg A

kg 1 24. 02 24
Heay -k 18-8-25 (&%)

m3 1 16, 416 16, 416
b ) -NREM W W E

m3 1 4,007 4,007
B av))- MR 20~5mm

m3 1 3,851 3, 851
e A7 9v4-77 RC-40

m3 1 2,384 2,384
il &= Z) EMERR I E RS 10kg 255

] 1 4, 493 4,493
il &= Z) MBI A 50X 50X 50X 4

e 1 300. 8 300
FREH A H A

L 1 17,333 17, 333
FREH AR e

L 1 11, 555 11, 555
FREH VAR AR B R OV A A IR BEME SO

L 1 2,228 2,228
e Al W -

L 1 8, 987 8, 987
e Al Eh A

L 1 81, 900 81, 900

-7 - ELAREE sk B




HOflf =%

THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 T B B G AT & G| T (GEEM)
JEAE A JEAE A
L 1 1,614 1,614
R ;] &+ F Ry 4-£2255mm
FRE 90 132.8 11, 952
Fzv)- & |
FRE 10 173.8 1,738
FERET ny) 2y )-b R 300 X 500 X 450
& 1 2, 687 2, 687
JE T
= 1 31, 952
PEHI T VLD
= 1 9,536
KIEY (NF) +-H
m3 1 7,766 7,766
IRHE Y () +-H
m3 1 1,770 1,770
BT OB
= 1 8,814
HEL(ANS) fE D& T
m3 1 5, 700 5, 700
MU L (B INRUNT 9 IR BN i E 6
m3 1 3,114 3,114
P T
= 1 13, 602
b TE 2tF LAY AJTRGA EMEFREES. 5
km<L=11. Okm
m3 1 5, 296 5, 296
b TE 20FE LAY BEBRTA (0 9 0 (Lo
. 13m3) EHEEEES. Okm<L=12.0
m
m3 1 5, 296 5, 296
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b AR LD BERURDA (0 7801 LERO
. 28m3) IEMEIEHEL0. Okm<L=13.0
km
m3 1 3,010 3,010
LR
= 1 91, 132
TAT 7V MEEE T
=)
= 1 4,934
F g (8 - B T) OB A5k FE T A2/ (20) DS5000
A4EE 50mm b<1.4m
m2 1 2,843 2,843
F g (8 - B E) B A5k FE T A2/ (20) DS5000
HYEE 50mm 1. 4m=b<3.0m
m2 1 2,091 2,091
TAT 7V MEEE T
(&)
= 1 5, 650
F g (8 - B T) B A sk FE T A2/ (20) DS5000
A%EE 50mm b<1.4m
m2 1 3, 392 3, 392
F g (8 - B T) B TPk FE T A2/ (20) DS5000
HYEE 50mm 1. 4m=b<3.0m
m2 1 2, 258 2, 258
SRR BUE T (BRI
= 1 18, 549
R As t=10cm A/
m2 1 4, 050 4, 050
Prau kil Asi# 2URE GEMRFRAEEL6. Okm<L=2
7. 5km
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B3 (B HE) A=AE § =077 907 yy7 HEL
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HURR S AT AL A2
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K H5500~6500L (i 5-) FERREO.
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- 20 —

E Ay s A R




N 2

it

£

THX Sy - THE - RSB - Bl MK SR A N . ey =3t & T E (A5
S (N T7) BE ))&
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- 21 - [E 2zl s R 5




HOflf =%

THEX Sy« TH - FERI - HH50 MoK T B B G AT & G| T (GEEM)
R B
&5 1 1,438 1,438
WGy By
= 1 15, 605
Sy U =¢ KEFTT Al 2
kg 1 7.7 7
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B SR T
= 1 178, 758
[EEN A RS RABIEEY)
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BRI )
FRE 1 19, 179 19, 179
=PI BREH (D) (Ffi7e L) 2. 2m#% 220w 300PS &H. (FrEys
B sh)
FREfH 0 17, 462 0
=PI BREH (D) (Ffi7e L) 2. 2m#% 220w 300PS &H. (FrEvs
B sh)
FREfH 1 17, 397 17, 397
MREEEE () JITRE 7 B RETET N
FREfH 1 2, 680 2, 680
REEEE D) JIT RE 55 180 R T A4
FREfH 1 2, 460 2, 460
HIERT T
= 1 41, 902
AIERRT T (RH)
= 1 20, 494
ANRIBR S EE (A) (Fppl7e L) 1. 8mfk 130PS &5 (F & 95 1 5]
M)
FREfH 0 10, 327 0
ANRIBR S EE (A) (Fppl7e L) 1. 8mfk 130PS &5 (F & J5 1 5]
M)
FREfH 1 10, 288 10, 288
/NRIER S EE (B) (Fpbl7e L) 1. 8mfk 130PS &5 (Fi & J5 1 5]
a4
FREfH 0 10, 244 0
/NRIER S EE (B) (Fpbl7e L) 1. 8mfk 130PS &5 (Fi & J5 1 5]
a4
FREfH 1 10, 206 10, 206
HIERRE T ()
= 1 21, 408
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/NRIBRE EE(C) (Fppl7e L) 1. 8mfk 130PS &5 (Fi & 95 1 5]
M)
FRE 0 11, 244 0
/NIRRT EE(C) (Fppl7e L) 1. 8mf%k 130PS &5 (Fi & J5 1 5]
M)
FRE 1 11, 202 11, 202
/NRIER S E (D) (Fppl7e L) 1. 8mfk 130PS &5 (Fi & 95 1 5]
a4
FRE 0 10, 244 0
/NRIER S E (D) (Fppl7e L) 1. 8mfk 130PS &5 (Fi & 95 1 5]
a4
FREfH 1 10, 206 10, 206
TR T
= 1 156, 118
TEMRERE T (M)
= 1 93, 006
§7v7 8o (A) (Reg7a L) 10t o & b (FrE s @ke i v
)
FREfH 1 10, 372 10, 372
¥ 7 Ny) (B) (Rifk7a L) 10t i@ & b (FE 57 ke sk
)
FREfH 1 10, 464 10, 464
=PI BRE L (A) (Ffi 72 L) 2. 2mifE 220kw 300PS B5- (AT iE Y
BRI )
FREfH 0 17, 636 0
=PI BRE L (A) (Ffi7e L) 2. 2miiE 220kw 300PS B5- (AT iE Y
BRI )
FREfH 1 17,571 17,571
=PI BRE H (B) (Ffi7e L) 2. 2miiE 220kw 300PS B5- (AT iE Y
BrER s
FREfH 0 17, 462 0
=PI BRE H (B) (Ffi7e L) 2. 2miiE 220kw 300PS B5- (AT iE Y
BrER s
FREfH 1 17, 397 17, 397
N yrEy (A) (Fef7e L) 0.2m3 {8 b (T & 77 R )
FREfH 1 5, 824 5, 824
Ny (B) (Ffi 72 L) 0.2m3 {8 b (& 77 R 414 )
FREf 1 5, 808 5, 808
- 29 - ELAZEE s i




N 2

it

£

THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 T B B G AT G| T E (A5
MREEEER (L) JITRE 57 B RETET N
FRE 10 2,311 23,110
REEEE B) JIT RE 55 180 R T A4
FRE 1 2, 460 2, 460
TEER T T ()
= 1 63, 112
¥ 07 Nyr (C) (Fegk7a L) 10t o & b (FrE s @ke i v
)
FREfH 1 10, 932 10, 932
¥ 07 8y (D) (Fegk7e L) 10tFE i & b (FE 57 ke sk
)
FREfH 1 10, 464 10, 464
=PI BRE L (C) (Ffi7e L) 2. 2miiE 220kw 300PS B5- (AT iE s
BRI )
FREfH 0 19, 250 0
=PI BRE L (C) (Ffi7e L) 2. 2mifE 220kw 300PS B5- (AT iE Y
BRI )
FREfH 1 19, 179 19, 179
=PI BRE H (D) (Ffi7e L) 2. 2mifE 220kw 300PS B5- (AT iE Y
BrRER s
FREfH 0 17, 462 0
=PI BRE H (D) (Ffi7e L) 2. 2mifE 220kw 300PS B5- (AT iE Y
BrER s
FREfH 1 17, 397 17, 397
MREEEE () JITRE 57 B RETET N
FREfH 1 2, 680 2, 680
REEEE D) JIT R 55 180 R T A4
FREfH 1 2, 460 2, 460
BB 1L T
= 1 372, 354
BB 1L T
Ry 1 0
A B LR A AT 9L 500kg AV (GHa i)
t 0 0 0
- 30 - ELAREE sk B
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 PS4 T B B G AT % T E (A5

BB Al AT 9L 500kg AV (GHa

t 30 0 0
A B LR A HALTITL 1000kg A D (LA )

t 0 0 0
A B LR A AT TL 1000kg A D (LA )

t 50 0 0
B RE -4l W vy gh 500kg A 0 (GTHE &)

t 0 0 0
A B LR A HAbhvygh 500kg NV (GZHE &)

t 4 0 0

B LA A (AR

= 1 152, 227
BB LA B (A) (FRp7e U | 522X 4t8% 3. 5m3 4X4 B 5 (T E
) S BRI

FREfH 0 13, 142 0
WGBS LA (A) (k7 U | 8230 4ufk 3.5m3 4 x4 § 5 (FrE
) S BRI

FREfH 1 13,093 13,093
BB A A B (B) (FRi7e U | 922X 4t8& 3.5m3 4X4 B 5 (FTE
) S ERERS)

FREfH 0 13, 582 0
WGBS LA (B) (k7 U | 8230 4tk 3.5m3 4 x4 H 5 (FrE
) S ERERS)

FREfH 1 13,532 13, 532
A B LA BCA (R 0 ) w4tk 3.5m3 4x4 BE

FREfH 0 3,198 0
A B LA BCA (R 0 ) w4tk 3.5m3 4x4 BE

FREfH 30 3,186 95, 580
B0 Nyr (A) (Regk7e L) 20FE MiE & b (BT o5 W RERT )

FREfH 1 5, 283 5, 283
§7v7° V) (B) (Rigk7e L) 2tF8 MiE & b (BT o5 mRER A1)

FREf 1 5,379 5, 379
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 PS4 T B B G AT % T E (A5
B Ny () g2 L) ALFE 2. 9t 0 JV—akE A (Bt
) b (T F5 BRI )
FRE 1 9, 529 9,529
B ANy (B) (k72 L) ALFE 2.9t 0 IV (Bt
) L (T F5 B s R oh)
FRE 1 9,831 9,831
BORE RS (A ()
= 1 219, 197
BRERS LA (C) (k7 U | 8230 4tk 3.5m3 4 x4 § 5 (FrE
) S BRI N)
FREfH 0 14, 701 0
B B LA B (C) (FRf7e U | 922X 4tk 3.5m3 4X4 B 5 (g
) S BRI
FREfH 1 14, 647 14, 647
BB LA A B (D) (FRp7e U | 9220 4tk 3.5m3 4X4 B 5 (T E
) S ERERS)
FREfH 0 13, 582 0
BB LA A B (D) (FRi7e U | 522X 4t8& 3.5m3 4X4 B 5 (T E
) S ERERS)
FREfH 1 13,532 13, 532
A B LA BCA B (R 0 ) w4tk 3.5m3 4x4 BE
FREfH 0 3,198 0
T B LA BCA (R 0 ) w4tk 3.5m3 4x4 BE
FREfH 50 3,186 159, 300
¥ 07 Nyr (C) (Fegk7z L) 20FE Mim b (BT o5 M RERT )
FREfH 1 5, 842 5, 842
B 7 8y (D) (Regk7e L) 20F8 HiE & L (BT E o5 RER A1)
FREfH 1 5,379 5, 379
B ANy (C) k72 L) ALFE 2.9t 0 IV (Bt
) L (T F5 BRI )
FREfH 1 10, 629 10, 629
B ANy (D) k72 L) ALFE 2.9t 0 IV (Bt
) L (T E F5 B s R oh)
FREfH 1 9, 868 9, 868
UGB A AT 2
= 1 930
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 MoK T B B G AT G| T E (A5
B B L A A WhayA 7= 2. 0m3 &
FRE 1 930 930
& [E] T
= 1 97, 477
A T OB
= 1 35,519
FAM VIKIE] (A) (Fppl7e L) 5AFEY 1500CC {i L (57 iE 55
)
FREfH 1 9, 364 9, 364
T VIKIE] (B) (Fpbl7e L) 5AFEY 1500CC {i L (57 iE 55
fi4h)
FREfH 1 9,391 9,391
A K (R o D) 5AFEY 1500CC i |k
FREfH 20 838. 2 16, 764
K= T (& D)
= 1 61, 958
T VIKIE] (C) (Fppl7e L) 5AFEY 1500CC {i L (57 iE 55
)
FREfH 1 10, 657 10, 657
T4 VIKIE] (D) (Fpbl7e L) 5AFEY 1500CC {i L (57 iE 55
fi4h)
FREfH 1 9,391 9,391
A KR (R D) 5AFEY 1500CC i |k
FREfH 50 838. 2 41,910
FEpk LY
= 1 2,731, 004
Rt (B-fH)
= 1 516, 538
EGET% (A) (FIT 2 55 {8 R 5 )
FREfH 20 3,081 61, 620
iE51% (B) (FIT & 55 B R A1)
FREf 20 2,973 59, 460
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 T B B G AT G| T E (A5

FRE 797 (A) (FIT 2 55 {8 R 5 )

FRE 10 4,970 49, 700
=797 (B) (FIT & 55 B R A1)

FRE 1 5,191 5,191
BRI V-4 (A) (FIT 2 55 {8 R 5 )

FRE 1 4,970 4,970
R V-4 (B) (FIT & 55 B R A1)

FREfH 1 5,107 5, 107
A B LA A H (A) (FIT 2 55 {8 R 5 )

FREfH 10 4,970 49, 700
A B LAl A H (B) (FIT & 55 B R A1)

FREfH 10 5,191 51,910
A7 (A) (FIT 2 55 {8 R 5 )

FREfH 20 5, 741 114, 820
A (B) (T & 55 B R R A1)

FREfH 20 5,703 114, 060

FeREE: ()

= 1 2,214, 466
HEGA% (C) (FIT 2 55 {8 R 5 )

FREfH 100 3, 528 352, 800
HEE1% (D) (FIT & 55 B R R A1)

FREfH 100 2,973 297, 300
P AVAZA(®) (FIT 2 55 {8 R 5 )

FREfH 50 5, 751 287, 550
=797 (D) (FIT & 55 B R R A1)

FREfH 20 5,191 103, 820
R V-4 (C) (FIT 2 55 {8 R 5 )

FREf 1 5,739 5, 739
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RE77 V-4 (D) (FIT & 55 B R A1)
FRE 1 5,107 5, 107
A B LAl A = (C) (FIT 7 95 {8 5 )
FRE 50 5, 751 287, 550
A B LAl A = (D) (FIT & 55 B R A1)
FRE 50 5,191 259, 550
A/ (C) (FIT 2 55 {8 R 5 )
FREfH 50 6, 598 329, 900
A7 (D) (FIT & 55 B R A1)
FREfH 50 5,703 285, 150
% T
= 1 15, 196
RImE T
= 1 15, 196
G BA(A) (FIT 2 55 {8 R 5 )
FREfH 1 1, 889 1, 889
A G B A (B) (FIT & 55 B R A1)
FREfH 1 1,992 1,992
G BA(C) (FIT 2 55 {8 R 5 )
FREfH 1 2,189 2,189
G BA (D) (FIT & 55 B R R A1)
FREfH 1 1,992 1,992
G BB (A) (FIT 2 55 {8 R 5 )
FREfH 1 1,612 1,612
2 G BB (B) (FIT & 55 B R R A1)
FREfH 1 1, 886 1, 886
A G BB (C) (FIT 2 55 {8 R 5 )
FREf 1 1,818 1,818
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 T B B G AT & | T (GEEM)
A G BB (D) (FIT & 55 B R A1)
FRE 1 1, 818 1,818
B L
= 1 41, 635, 338
B ST e ¢
= 1 2, 347, 464
BTl TE:
= 1 146, 283
TR
= 1 146, 283
R A Y TEMIERE 20km=L (Fi#E)
= 1 64, 658 64, 658
T MR HEHREAAE 20km<L=30km (}3H)
= 1 81, 625 81, 625
MR R (B L)
= 1 2,201, 181
Wi
= 1 43, 982, 802
BTk X=giiv oy
= 1 21, 438, 901
R 5]
= 1 65, 421, 703
— e
= 1 11, 678, 297
TSk
= 1 77, 100, 000
THE B 2 %8
= 1 7, 710, 000
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 T B B G AT & G| T (GEEM)
TG
= 1 84, 810, 000
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